1. SVUJ K SVEMU (1 bod)

B
Stejnd pismena spojte lomenymi cCarami, které
prochizeji stfedy policek vodorovng, svisle i
C diagondlné pod thlem 45° (viz piiklad). Kazdym
polickem musi prochizet praveé —— C
A | Jedna spojovaci Céra.
B
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2. TECKOVANE DOMINO 9x8 (3 body)

Do obdélniku 9x8 zakreslete hranice 36 vyobrazenych kament teckovaného domina.
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3. PET ROVNIC (N x 2 body)
13 B ) N Do prazdnych policek vepisSte po
— + + jednom vSechna ¢isla z fady 1-11 tak,

aby vSech pét rovnic dalo spravny
vysledek. Jednotlivé pocetni ukony
provadéjte zleva doprava a shora dolt.
Za kazdé spravné feSeni dostanete 2

X — 12 body.
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4. SIKME SOUCTY (2 body)
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Do policek ctverce 7x7 umistéte po jedné

Cislice ztady 1-7 tak, aby byly vSechny rtizné
v kazdém fadku a v kazdém sloupci. Cisla u obvodu
Ctverce udavaji soucet Cislic v jednotlivych
diagonélach.

5. REDUKOVANE DOMINO 7x6 (4 body)
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Do volnych policek obdélniku 7x6
dopiste po jedné C&islice 0—6 tak, aby byly
v kazdém tadku i1 v kazdém sloupci vSechny
Cislice rizné a déavaly soucty uvedené pro
fadky 1 sloupce u obvodu obdélniku. Ddéle
zakreslete hranice jedenadvaceti kament
redukovaného domina (0-1, 0-2, 0-3, 0-4, O-
5,0-6, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6, 2-3, 2-4, 2-5, 2-
6, 3-4, 3-5, 3-6, 4-5, 4-6 a 5-6). Zadna
hranice kamenidi nesmi dé¢lit velky obdélnik
na dva mensi obdélniky.

6. VEZAKY (3 body)
3

Do prazdnych policek vepiste po jedné
Cislice 1-7 tak, aby byly vSechny rtizné
v kazdém tadku a v kazdém sloupci. Tyto
Cislice pfedstavuji pocet podlazi domd,
které jsou na Ctvercové parcele 7x7
postaveny. Cislice u obvodu obrazce
znamenaji  pofet domt  viditelnych
v daném sméru (nizsi dim za vySS$im vidét
neni). Policka se stejnymi ¢islicemi nesmi
spolu thlopficné sousedit.



7. TREDOKU (max 4 body)

Do prazdnych policek v kazdém obrazci dopiste po jedné Cislice z fady 1-9 tak, aby
byly vSechny rtzné v kazdém silné ohrani¢eném kosodélniku (kosoctverci), v kazdé
piimé tadé Sesti policek a v kazdé lomené tad€ deviti policek, kterd spolu sousedi stranou.
Za kazdy spravné vyfeSeny obrazec dotanete 2 body.
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8. TROCHU ABECEDY (1 bod)
A B

Do prazdnych policek ctverce vepiste po jednom
A pismena A, B, C a D tak, aby bylo kazdé pravé
C D dvakrat v kazdém fadku a vkazdém sloupci a
jedenkrat v kazdém silné ohraniCeném malém
obdélniku 4x1. Policka se stejnymi pismeny nesmi
C | spolu sousedit stranou.

9. DELENI (1 bod)

Vedlejsi obrazec rozd€lte po liniich rastu na
Ctyf1 shodné utvary. Zrcadlové obrazy nejsou
povoleny.




